
〔全体／割合〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Ｑ１　あなたの暮らしむきはこの１年でどうなりましたか
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〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Ｑ１　あなたの暮らしむきはこの１年でどうなりましたか
1）「悪くなった」理由は何でしょうか。
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〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Ｑ１　あなたの暮らしむきはこの１年でどうなりましたか
2）今、最も必要な生活支援策は何でしょうか。
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〔全体／割合〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Ｑ２　新型コロナ感染症の広がりで、あなたの生活は変わりましたか
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〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q2　新型コロナ感染症の広がりで、あなたの生活は変わりましたか
1）どのように変わりましたか。
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〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q2　新型コロナ感染症の広がりで、あなたの生活は変わりましたか
2）どんな対策が必要と考えますか。
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〔全体／割合〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q3　板橋区の新型コロナ対策について
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〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q3　板橋区の新型コロナ対策について
1）今重視すべきと思うものをお選びください。
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〔全体／割合〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q4　ジェンダー平等について
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記入

知らない

聞いたことがある

関心がある



〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q4　ジェンダー平等について
1）ジェンダー平等を実現するために必要だと思うこと

2602

1522

860

795

1155

1051

615

529

383

誰もが働きやすい職場づくり

男性の家事・育児・介護への参加促進

女性の管理監督職増

性的マイノリティへの支援

DV・ハラスメントの根絶

選択的夫婦別姓制度の導入

パートナーシップ条例の制定

パンフレットなどによる意識啓発

その他

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

27.5%

16.8%

9.2%

7.8%

11.9%

11.9%

6.3%

5.1%

3.5%

27.4%

14.8%

8.7%

9.2%

13.2%

9.2%

5.8%

7.2%

4.6%

26.9%

15.8%

9.2%

8.5%

11.3%

11.9%

7.8%

4.2%

4.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

誰もが働きやすい職場づくり

男性の家事・育児・介護への参加促進

女性の管理監督職増

性的マイノリティへの支援

DV・ハラスメントの根絶

選択的夫婦別姓制度の導入

パートナーシップ条例の制定

パンフレットなどによる意識啓発

その他

女性

男性

無記入

27.0%

21.5%

22.5%

27.1%

29.4%

28.2%

29.2%

28.4%

29.2%

16.2%

19.5%

20.0%

14.1%

13.3%

14.6%

15.7%

18.2%

15.4%

21.6%

10.1%

8.6%

9.5%

7.8%

7.7%

9.1%

11.7%

9.4%

5.4%

9.7%

9.8%

9.6%

9.6%

9.1%

7.3%

4.5%

6.6%

8.1%

8.6%

9.6%

10.1%

12.3%

14.3%

13.9%

12.1%

12.9%

13.5%

14.0%

13.6%

13.0%

10.0%

11.1%

9.7%

8.1%

10.1%

5.4%

12.7%

9.4%

7.6%

7.5%

4.6%

4.7%

2.8%

5.5%

2.7%

1.1%

2.2%

3.5%

5.0%

6.0%

7.4%

11.2%

6.8%

3.0%

4.4%

5.6%

5.0%

4.4%

3.1%

3.0%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無記入

誰もが働きやすい職場づくり 男性の家事・育児・介護への参加促進 女性の管理監督職増

性的マイノリティへの支援 DV・ハラスメントの根絶 選択的夫婦別姓制度の導入

パートナーシップ条例の制定 パンフレットなどによる意識啓発 その他



〔全体／割合〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q5　災害対策について
1）あなたは災害が起きたとき、避難所に避難しますか

避難する

36.1%

避難しない

25.3%

わからない

38.6% 避難する

避難しない

わからない

39.4% 34.9% 33.9%

27.4%
24.8% 22.8%

33.2%
40.3% 43.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 無記入

わからない

避難しない

避難する

69.2%

42.8%
34.6%

29.9% 28.4%
33.8%

37.6%
45.3%

39.3%

15.0%

19.9%
23.6% 25.3%

27.9%
29.0%

26.0%

26.3%

30.8%

42.2% 45.5% 46.4% 46.3%
38.3%

33.4%
28.7%

34.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記入

わからない

避難しない

避難する



〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q5　災害対策について
2）「避難所に避難しない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。

355

55

634

84

145

334

自宅に体制が整っているから

親戚・知人のところに避難するから

避難所に行くことに不安があるから

避難所で受け入れてもらえないと

思っているから

避難所がわからないから

その他

0 100 200 300 400 500 600 700

17.5%

3.4%

41.7%

6.2%

8.7%

22.4%

28.9%

2.9%

35.4%

3.4%

10.5%

18.9%

21.9%

4.3%

40.7%

5.8%

7.3%

20.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

自宅に体制が整っているから

親戚・知人のところに避難するから

避難所に行くことに不安があるから

避難所で受け入れてもらえないと

思っているから

避難所がわからないから

その他

女性

男性

無記入

50.0%

24.0%

23.4%

19.8%

20.4%

23.3%

25.1%

17.5%

19.2%

5.3%

4.8%

4.7%

2.4%

2.5%

3.3%

3.3%

4.0%

50.0%

33.3%

40.3%

39.0%

41.7%

35.0%

41.9%

41.7%

36.4%

7.3%

5.2%

7.6%

3.5%

6.3%

3.3%

6.1%

18.7%

6.5%

4.7%

4.3%

9.9%

8.1%

15.6%

10.1%

18.7%

17.7%

26.7%

23.7%

25.8%

15.3%

18.5%

24.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無記入

自宅に体制が整っているから 親戚・知人のところに避難するから 避難所に行くことに不安があるから

避難所で受け入れてもらえないと

思っているから

避難所がわからないから その他



〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q5　災害対策について
3）災害対策であなたが実施してほしいものは何ですか

1578

1896

620

238

1353

458

1239

228

1140

1055

667

759

461

避難所の確保

備蓄物資の充実

公共施設の耐震化

避難訓練の充実

防災グッズの配布

住宅耐震助成の充実

災害時の情報連絡体制の…

感電ブレーカーの設置助成

災害弱者対策

在宅避難への支援

仮設住宅の確保

住宅再建の支援

その他

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

13.1%

15.4%

5.3%

2.1%

11.8%

3.6%

11.6%

2.0%

10.5%

9.6%

5.4%

5.8%

4.0%

14.8%

16.6%

5.2%

2.2%

11.5%

4.0%

9.9%

1.9%

9.6%

8.0%

6.1%

6.3%

3.8%

12.4%

17.5%

5.5%

1.7%

11.2%

4.6%

9.1%

1.9%

8.2%

9.2%

5.9%

8.4%

4.2%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

避難所の確保

備蓄物資の充実

公共施設の耐震化

避難訓練の充実

防災グッズの配布

住宅耐震助成の充実

災害時の情報連絡体制の強化

感電ブレーカーの設置助成

災害弱者対策

在宅避難への支援

仮設住宅の確保

住宅再建の支援

その他

女性

男性

無記入

11.1%

12.3%

11.0%

11.8%

10.9%

13.2%

15.3%

17.1%

15.2%

19.4%

19.8%

19.5%

18.4%

16.0%

15.5%

14.6%

13.5%

16.6%

11.1%

7.2%

8.7%

5.4%

4.4%

3.9%

4.7%

5.1%

5.6%

2.8%

1.3%

2.0%

1.7%

1.0%

1.9%

2.6%

3.2%

2.1%

19.4%

16.5%

13.8%

12.5%

10.9%

9.9%

10.4%

10.9%

12.1%

8.3%

5.3%

4.0%

4.2%

4.2%

4.1%

3.5%

3.5%

3.0%

8.3%

7.4%

7.2%

6.8%

9.9%

11.4%

13.9%

11.8%

10.3%

1.2%

1.2%

1.4%

1.6%

2.2%

2.2%

3.1%

2.3%

5.2%

9.4%

8.0%

9.7%

11.0%

10.8%

11.2%

9.1%

11.1%

7.4%

7.5%

10.3%

10.8%

9.6%

8.8%

8.7%

6.7%

5.9%

4.7%

6.5%

7.0%

5.9%

4.9%

4.5%

8.4%

5.6%

6.7%

6.2%

7.0%

9.3%

7.4%

5.5%

3.8%

5.8%

2.8%

3.7%

4.7%

5.9%

4.5%

4.0%

2.9%

3.6%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無記入

避難所の確保 備蓄物資の充実 公共施設の耐震化 避難訓練の充実 防災グッズの配布

住宅耐震助成の充実 災害時の情報連絡体制の強化 感電ブレーカーの設置助成 災害弱者対策 在宅避難への支援

仮設住宅の確保 住宅再建の支援 その他



Q6　介護保険について
1）介護に関するものであなたが実施してほしいものは何ですか
〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

2361

751

1817

1775

876

691

206

503

325

432

568

696

198

介護保険料の引き下げ

介護認定の改善

介護従事者の処遇改善

家族介護の負担軽減

介護施設の充実

訪問サービスの充実

通所サービスの充実

地域密着型サービスの充実

介護予防サービスの充実

バリアフリー環境の整備

認知症予防対策

相談体制の充実

その他

0 500 1000 1500 2000 2500

20.5%

6.5%

16.0%

15.8%

8.0%

6.1%

1.9%

4.9%

2.9%

4.1%

5.2%

6.3%

1.8%

22.2%

6.8%

16.2%

14.8%

8.1%

6.6%

1.8%

4.1%

2.8%

3.5%

5.2%

6.3%

1.6%

20.6%

7.1%

16.9%

17.6%

6.9%

5.7%

1.7%

4.2%

3.0%

3.8%

4.7%

6.0%

1.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

介護保険料の引き下げ

介護認定の改善

介護従事者の処遇改善

家族介護の負担軽減

介護施設の充実

訪問サービスの充実

通所サービスの充実

地域密着型サービスの充実

介護予防サービスの充実

バリアフリー環境の整備

認知症予防対策

相談体制の充実

その他

女性

男性

無記入

27.6%

15.3%

15.4%

17.5%

17.2%

21.8%

25.5%

25.0%

22.7%

4.0%

5.2%

5.7%

6.4%

8.2%

7.5%

6.8%

7.0%

3.4%

20.1%

20.9%

16.9%

15.8%

17.5%

14.5%

12.9%

15.3%

24.1%

23.4%

22.8%

22.1%

17.4%

13.7%

12.4%

10.3%

13.7%

10.3%

6.5%

5.6%

6.8%

7.3%

7.7%

8.6%

10.0%

8.8%

3.4%

4.2%

3.6%

5.5%

5.9%

6.2%

7.3%

8.0%

5.4%

1.7%

1.2%

2.2%

2.3%

2.0%

1.3%

2.2%

2.5%

4.0%

3.7%

3.5%

4.7%

4.3%

5.2%

5.0%

4.1%

6.9%

2.1%

2.7%

2.5%

2.8%

2.8%

3.2%

3.3%

3.1%

17.2%

7.3%

5.6%

3.8%

4.5%

2.8%

2.7%

3.3%

4.5%

3.4%

6.0%

5.9%

5.6%

5.5%

4.5%

4.5%

5.4%

4.5%

3.4%

4.1%

5.8%

6.3%

8.0%

6.4%

5.8%

6.2%

6.3%

1.3%

1.6%

1.6%

2.3%

2.1%

1.5%

1.7%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無記入

介護保険料の引き下げ 介護認定の改善 介護従事者の処遇改善 家族介護の負担軽減 介護施設の充実

訪問サービスの充実 通所サービスの充実 地域密着型サービスの充実 介護予防サービスの充実 バリアフリー環境の整備

認知症予防対策 相談体制の充実 その他



2）介護保険料を払っている方にお聞きします。今支払っている介護保険料についてどう感じていますか
〔全体／割合〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q6　介護保険について

30.4%

46.8%

21.9%

0.5% 0.5%

非常に高い

高い

普通

安い

非常に安い

33.9%
28.1% 29.8%

42.3% 49.4% 48.1%

22.6% 21.8% 20.9%

0.9% 0.3% 0.3%
0.4% 0.4% 0.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 無記入

非常に安い

安い

普通

高い

非常に高い

100.0%

14.7%

32.4%

17.2%
23.3%

32.1% 34.1% 34.7% 32.6%

47.1%

36.6%

50.5% 40.6%

48.0%
50.6%

41.0% 48.6%

38.2%
29.6% 30.7%

34.5%

19.2%
15.0%

23.1% 15.5%

0.6% 0.4%
0.6% 0.2% 1.0% 1.1%

1.4% 1.0% 1.1% 0.1% 0.2%
2.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記入

非常に安

い
安い

普通

高い



3）介護サービスを利用している方もしくは家族が利用している方にお聞きします。介護サービスの利用は十分ですか
〔全体〕

〔男女別〕

〔年代別〕

Q6　介護保険について

29.3%

38.5%

32.2%
十分に利用できている

利用料とのかね合いでサービスを

抑制している

現在の介護度では受けたいサービ

スが受けられない

32.5%
27.0% 29.3%

37.8%
39.8% 36.7%

29.7% 33.2% 34.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 無記入

現在の介護度では受けたいサービスが受けられな

い

利用料とのかね合いでサービスを抑制している

十分に利用できている

0.0%

28.6%
24.0% 23.7%

30.3%
34.6%

28.7% 28.1% 25.5%

0.0%

47.6%

40.0%
46.1%

40.6%
36.5%

38.7% 36.4%

25.5%

0.0%

23.8%

36.0%
30.3% 29.0% 28.8%

32.7% 35.5%

48.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記入

現在の介護度では受けたいサービスが受けられない

利用料とのかね合いでサービスを抑制している

十分に利用できている



〔全体／回答数〕

〔男女別／割合〕

〔年代別／割合〕

Q7　あなたが区政に望むことは何ですか

1754

2633

1084

1441

937

93

434

1264

353

1032

585

738

674

706

743

1267

483

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

生活への経済的支援

医療・介護などの社会保障の充実

保育・子育て施策の充実

高齢者や子どもの居場所になる無料の公共施設

教育の無償化

小中一貫教育の導入

少人数学級の導入

低家賃の住宅・家賃助成

マンション管理・運営への支援

東上線の踏切対策

CO2削減

ゴミの減量・リサイクル

緑化対策

中小業者・商店街支援

コミバス・公共交通

災害対策

議会の情報公開

10.0%

16.6%

6.1%

9.5%

5.6%

0.5%

3.3%

7.8%

2.0%

6.1%

4.1%

5.1%

4.1%

3.9%

4.7%

8.1%

2.6%

11.7%

15.8%

6.9%

8.7%

6.0%

0.7%

1.9%

8.1%

2.4%

6.6%

3.0%

3.8%

4.1%

4.9%

4.5%

7.4%

3.6%
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男女別・年代別回答者数

【男女別】
性別 回答者数

男性 1,416     
女性 2,076     
無記入 995        

合計 4,487     

【年代別】
年代 回答者数

10代 13
20代 329        
30代 394        
40代 464        
50代 587        
60代 726        
70代 1,098     
80代以上 545        
無記入 331        

合計 4,487     
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